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Conectados donde sea
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Nuevos!

EC756

Auriculares bluetooth 

“Shell” 

5,5 cm x 5 cm x 2,5 cm. (medida de la caja) 
3 cm (auriculares). Plástico ABS. Auriculares 
bluetooth con imán, se conectan al celular 
de forma inalámbrica. Función táctil de en-
cendido, apagado, avance, retroceso y pausa. 
También permite responder, rechazar o fina-
lizar una llamada. Estuche con indicador lu-
minoso que permite cargar la batería de los 
auriculares. Capacidad de carga: 200 mAh. 
Capacidad de batería de litio por auricular: 
30 mAh. Bluetooth V5.0. Rango de alcance: 10 
metros. Tiempo de reproduccion autónomo: 
3h aprox. Tiempo de carga de la batería: 2h. 
Cable de carga USB tipo C. Presentación en 
caja de regalo.

Blanco
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Nuevo!

EC750

Cargador multipuerto

“Connecticut” 

8,8 x 7,9 x 2,6 cm. Plástico ABS acabado mate. 
Cargador multipuerto. Pantalla digital. Doble 
salida USB. Entradas micro-USB y USB tipo C. 
Salida de carga rápida 2A. Linterna dual led. 4 
cables de carga integrados: USB, Micro USB, 
Tipo C y IPhone. Capacidad: 5000 mAh. Pre-
sentación en caja de regalo.

Blanco
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Nuevo!

EC752

Parlante bluetooth

“Cannes” 

6 x 5 cm. Caja redonda de Bambú color natu-
ral, ABS, malla metálica en la parte superior. 
Parlante bluetooth. Base negra con panel de 
control. Versión bluetooth: 5.0. Mic incorpora-
do. Cable de carga USB tipo C en color negro. 
Enchufe USB tipo C. Presentación en caja de 
regalo kraft.

Madera + Negro
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Nuevo!

EC754

Parlante bluetooth “Jelly” 

Ø 7,5 x 6 cm. Parlante Bluetooth. ABS trans-
parente con cubierta de malla metálica por 
donde emite el sonido. Botones en color ne-
gro versión bluetooth: 5.0. Posee luces led 
que van cambiando de color. Viene con mic 
incorporado y llamadas bluetooth. Manual de 
usuario y cable de carga USB en color negro 
con enchufe usb tipo C. Presentación en caja 
de regalo.

Negro
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Nuevo!

EC755

Parlante bluetooth

“Surround” 

7 x 7 x 5,8 cm. Plastico ABS con pintura al óleo 
metalizada. Parlante bluetooth. Posee boto-
nera de silicona en la base y malla metálica 
negra en la parte superior. Versión bluetooth: 
5.0. Mic incorporado. Cable de carga tipo C 
color negro. Enchufe USB tipo C. Presenta-
ción en caja de regalo.

Negro

Plata
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Aliados de tus proyectos
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Nuevo!

T621

Cuaderno memo semanal 

“Workit”

15 x 21 x 2.4 cm. Hecho en cartón kraft de gran 
firmeza. Cuaderno anotador múltiples recur-
sos. Contiene, sobre para regla de pvc en el 
interior derecho y diferentes compartimen-
tos con: regla de madera, dos lápices negros, 
goma, sacapuntas y lápiz. Además 40 hojas 
tipo anotador con fecha y día de la semana. 
Post it/stickies de colores para marcar (azul, 
verde, amarillo, rosa y naranja). El cierre del 
cuaderno es con una banda elástica de color 
negro que permite una buena sujeción.

Cartón



4
9 Oficina y negocios



50

Nuevo!

T638

Set de libreta y bolígrafo 

“Magic”

13 x 18 cm. Libreta color Kraft, anillado me-
tálico y 70 hojas punteadas de 70 g. Bolígrafo 
metálico (BP295) color negro con tinta ne-
gra. Mediante sistema de imanes el bolígrafo 
queda sujetado a la tapa, causando un efecto 
sorprendente. 

Cartón
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C494

Carpeta “Stylus I”

24 x 31 (cerrado). 48 x 31 (abierto). Lino 150D. 
Placa metálica para grabado (Medida: 5x2 
cm). Interior plástico. Con porta tarjetas  y 
porta Bolígrafos elásticos. Block tamaño A4 
con 20 hojas blancas.

Gris
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T277

Libreta mediana

21 x 14 x 1,5 cm Cartón. 80 hojas rayadas. 160 
páginas. Separador de hojas en tela. Cierre 
con banda elástica. Bolsillo interior en la par-
te trasera de la libreta.

Rojo Azul

Negro Plata
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T327

Libreta “Eco”

18 x 13,5 x 1 cm. Cuaderno de cartón con espi-
ral. Dos autoadhesivos rectangulares (grande y 
mediano), cinco autoadhesivos señaladores de 
diferente color y bolígrafo. 80 Hojas rayadas.

Negro Rojo Azul
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Verde Rojo

Negro

Azul

T402

Anotador eco friendly con 

lápiz

14 x 9 x 1,5 cm. Cartón. Anotador de cartón 
con detalles en color, cierre con banda elásti-
ca, porta bolígrafo con bolígrafo incluido y 50 
hojas lisas recicladas.
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T164

Libreta “Ecológica”

13,8 x 18 x 1,5 cm. Elaborada con papel recicla-
do. Incluye bolígrafo biodegradable. Posee 70 
hojas de color amarillo en croquis (sin líneas)

Azul

Negro

Rojo
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Nuevo!

T629

Soporte de escritorio para 

celular “Bamboffice” 
14 x 8 x 0.8 cm. Bambú. Soporte de escritorio 
para celular. Práctico y transportable. Presen-
tación en caja de regalo kraft.

Madera
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Nuevo!

T630

Memoclip de escritorio 

“Bambstick”

2,5 x 2,5 x 2,5 cm. Alto 11,5 cm. Bambú. Memo 
clip de escritorio con base cúbica en bambú. 
Broche pinza cocodrilo de metal. Práctico, útil 
y transportable.

Madera
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T604

Organizador de

escritorio de bambú 

19,5 x 8,5 x 0,7 cm. y 10 x 8,5 x 0,7 cm. Bambú. 
Organizador de escritorio compuesto por dos 
piezas encastrables con compartimentos para 
accesorios y ranuras porta bolígrafo y por-
ta celular. Parte posterior también funciona 
como soporte porta celular. Incluye bolígrafo 
(cuerpo de bambú, pulsador, clip y detalles 
metálicos, tinta negra), set de 5 señaladores 
autoadhesivos de diferentes colores y clips 
en color rojo. Ideal para acompañar tus tareas 
tanto en la oficina como home office. Presen-
tación en caja de regalo.

Madera
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T189

Memo set “Office” 
12,6 x 2,8 x 10,5 cm. Cuerina negra. 8 Blocks 
autoadhesivos de diferente color en forma de 
flecha. 2 Blocks autoadhesivos rectangula-
res de diferente color. 2 Blocks autodhesivos 
cuadrados de diferente color. Presentación en 
caja de regalo.

Negro
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Cartón

T289

Mini notebook “Memo”

10,5 x 7,8 x 1,1 cm. Cartón. Material reciclado. 
80 hojas lisas blancas. 5 blocks autoadhesi-
vos rectangulares de diferentes colores. 1 bo-
lígrafo de tinta negra.
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T290

Memo folder “Stick”

10,4 x 6,8 x 0,6 cm Cartón. Material recicla-
do. 1 block autoadhesivo rectangular grande. 
5 blocks autoadhesivos rectangulares chicos. 
Bolsillo interno. Cierre con banda elástica.

Beige

Azul



69

O
fic

in
a 

y 
ne

go
ci

os

T291

Memo box “Espiral”

7 x 7,5 x 2 cm Cartón. Material reciclable. 5 
blocks autoadhesivos rectangulares grandes. 
5 blocks autoadhesivos rectangulares chicos. 
Anillado.

Cartón















Tus mejores ideas
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BP192

BP218

BP218-TA

BP192-TA

Bolígrafo de bambú

Bolígrafo touch bambú

Bolígrafo touch bambú

Bolígrafo de bambú

Bolígrafo cuerpo de bambú. Pulsador y puntera 
plásticos color plata. Clip metálico. Tinta negra.

Bambú. Cuerpo de bambú con clip metálico. 
Pulsador y puntera de plástico color plata. Tinta 
negra. Punta táctil touch para pantallas táctiles.

Bambú. Cuerpo de bambú con clip metálico. 
Pulsador y puntera de plástico color plata. Tinta 
azul. Punta táctil touch para pantallas táctiles.

Bolígrafo cuerpo de bambú. Pulsador y puntera 
plásticos color plata. Clip metálico. Tinta azul.
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Nuevo!

BP305

BP305-TA

Bolígrafo retráctil “Silverfield I” 

Bolígrafo retráctil “Silverfield II” 

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo retráctil. Clip, 
botón y anillos metálicos color plata. Tinta negra. De-
capa color plata tanto en el cuerpo como en la tapa. 
Presentación en caja de regalo.

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo retráctil. Clip, 
botón y anillos metálicos color plata. Tinta azul. De-
capa color plata tanto en el cuerpo como en la tapa. 
Presentación en caja de regalo.

Negro
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Nuevo!

BP306

BP306-TA

Bolígrafo roller “Silverfield II” 

Bolígrafo roller “Silverfield II” 

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo roller. Aper-
tura con tapa a presión. Clip y anillos metálicos 
color plata. Tinta negra. Decapa color plata tanto 
en el cuerpo como en la tapa. Presentación en 
caja de regalo. 

Metal. Cuerpo de aluminio. Bolígrafo roller. Aper-
tura con tapa a presión. Clip y anillos metálicos 
color plata. Tinta azul. Decapa color plata tanto en 
el cuerpo como en la tapa. Presentación en caja 
de regalo. 

Negro
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BP187

BP187 METÁLICO

Bolígrafo roller “London” 

Bolígrafo roller “London” 

metalizado 

Metal. Cuerpo metálico engomado. Clip y 
detalles color plata. Tinta gel negra. Decape 
electroplateado en la parte superior. Estuche 
con cierre magnético. 

Metal. Roller. Cuerpo metálico. Clip y detalles 
color negro. Tinta gel negra. Estuche con cie-
rre magnético.

Negro

Plata
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BP217

BP217-TA

Bolígrafo plástico touch

Bolígrafo plástico touch

Bolígrafo plástico giratorio con detalles me-
tálicos. Clip metálico. Puntero para pantallas 
táctiles. Tinta negra.

Bolígrafo plástico giratorio con detalles me-
tálicos. Clip metálico. Puntero para pantallas 
táctiles. Tinta azul.

Blanco

Negro Blanco Azul
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Azul

BP185

Bolígrafo con base adhesiva

Plástico. Con base de plástico blanca y deta-
lles de color. Tinta negra.





Siempre en movimiento
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Nuevo!

C412

Bolso “Voyage”

60 x 33 x 29 cm. Capacidad 45 litros aprox. 
Poliéster 600D. Bolso de viaje o deportivo. 
Bolsillo frontal y compartimentos laterales ex-
ternos con cierre. Apertura superior completa 
con cierre. Herrajes metálicos. Correa regu-
lable y desmontable con hombrera de goma. 
Manijas con velcro. 

Negro
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Nueva!

C559

Mochila “Chester”

32 x 45 x 16 cm. Capacidad 25 l. Poliéster 
600D. Mochila Portanotebook de hasta 17 pul-
gadas. Bolsillo frontal con cierre y dos bolsillos 
laterales para botella o mug. Dos comparti-
mentos con cierre. Compartimento principal 
con bolsillo porta notebook y documentos. 
Compartimento intermedio con cuatro bolsi-
llos pequeños y gancho plástico en su interior. 
Estructura, espalda y correas acolchadas. Ti-
radores de cierres metálicos en color negro.

Negro
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Rojo Azul

Negro

33 x 14,5 cm. Polyester 420D. Cangurera de 2 
bolsillos. Salida para audífonos. Correa ajusta-
ble con herrajes plásticos. Cierres metálicos.

C485

Cangurera “Kangoo”



Abriendo las puertas del éxito
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T333

T350

Llavero medidor presión de 

neumático

Llavero metálico “Symon” 

Ø 0,4 x 7,8 cm. Plástico. Medidor de presión 
para neumáticos.

6,3 x 1,4 cm. Metal y símil cuero. Llavero plano 
con detalles en la parte superior símil cuero. 
Presentación en caja de regalo.

Negro

Negro
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Plata

4,3 x 0,4 x 3 cm. Metal. Llavero plano en for-
ma de auto. Presentación en caja de regalo.

T215

Llavero metálico “Carro” 
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Plata

3,9 x 3,4 cm. Metálico. Llavero en forma de 
casa. Presentación en caja de regalo.

T351

Llavero metálico “House” 
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T130

T183

Llavero metálico con 

abrebotellas 

Llavero “Terra” 

2,8 x 1 x 5 cm. Metal.  Llavero plano que se 
puede usar como destapador. Presentación 
en caja de regalo.

Ø 3,3 cm. x 0,4 cm. Metal. Con superficie inte-
rior giratoria. Presentación en caja de regalo.

Plata

Plata
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Nuevo!

T647

Llavero de bambú “Tag” 

8,5 x 2,4 x 0,6 cm. Llavero rectangular de 
bambú con detalles metálicos. Presentación 
en caja de regalo.

Madera
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Nuevo!

T648

Llavero de bambú “Loop” 

7,5 x 3,5 x 0,4 cm. Llavero circular de bambú 
con detalles metálicos. Estructura giratoria 
360°. Presentación en caja de regalo.

Madera



Te acompaña en todo momento
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Nueva!

T622

Botella “Drinker” 

Ø 7 x 25 cm. Capacidad 800 ml. Botella de 
aluminio con manija de agarre en la tapa, sor-
bete plástico y boquilla rebatible. Tapa a ros-
ca plástica color negro. Presentación en caja 
de regalo.

Plata Verde RojoAzul Negro
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9 Vasos, mugs y botellas
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Nueva!

T641

Botella “Armin” 

Ø 7,3 x 24 cm. Capacidad 750 ml. Aluminio. 
Tapa de acero con manija metálica rebatible 
y detalles en bambú. Anillo de silicona anti-
derrame. Presentación en caja de regalo kraft.

Azul Negro

Plata Blanco
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Nueva!

T642

Botella térmica “Tracy” 

Ø 7,4 x 26,8 cm. Capacidad 500 ml. Acero 
inoxidable. Botella doble pared, sellada al va-
cío. Interior en acero 304 y exterior en acero 
201, con detalles de bambú. Tapa de acero. 
Mantiene hasta 12 hs. la temperatura de las 
bebidas calientes y 24 hs. de las bebidas 
frías. Presentación en caja de regalo kraft.

Negro
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Nueva!

T632

Botella térmica “Montana” 

Ø 7 x 25.5 cm. Capacidad 500 ml. Acero inoxi-
dable. Botella doble pared, sellada al vacío. 
Interior de acero 304 y exterior de acero 201. 
Tapa plástica PP + anillo de silicona antide-
rrame. Posee además tira de color gris de 12 
cm de largo. Ideal para llevarla a todos la-
dos. Mantiene hasta 12 hs. la temperatura de 
las bebidas calientes y 24 hs. de las bebidas 
frías. Presentación en caja de regalo kraft.

Negro
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Nueva!

T654

Botella “Pretty” 

Ø 7 x 19 cm. Capacidad 450 ml. Vidrio y poli-
propileno. Botella de vidrio con recubrimiento 
plástico. Tapa a rosca con detalles metálicos. 
Presentación en caja de regalo.

Blanco Gris Verde manzanaCelesteAzul
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Rosa

Verde manzana

Naranja

Azul

Rojo

Celeste

Amarillo

Negro
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Nueva!

T653

Botella “Cozumel” 

Ø 6,5 x 21 cm. Capacidad 550 ml. Material PET 

con tapa de acero. Correa para transportar.

TransparenteRojo GrisCeleste
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Nueva!

T541M + T521
Botella “Surprise” M

Ø 6 x 22 cm. Capacidad 650 ml. Plástico. 
Cuerpo translúcido.
ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan por se-

parado. No utilizar con bebidas gaseosas ni 
líquidos calientes. El manejo de este produc-

to es delicado. No exponer al sol y tempera-

turas altas. 

Verde manzana RojoAzul NaranjaVioleta NegroAmarillo Blanco
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Nueva!

T541 + T540K
Botella “Surprise” M

Ø 6 x 22 cm. Capacidad 650 ml. Cuerpo trans-
lúcido. Tapa plástica blanca y tira de silicona 
de color.
ATENCIÓN: Botella, tapa y tira de silicona se 
entregan por separado. No utilizar con bebi-
das gaseosas ni líquidos calientes. El manejo 

de este producto es delicado. No exponer al 
sol y temperaturas altas. 

Verde manzana RojoAzul NaranjaNegro
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T538-COLOR + T542
Botella de plástico “Hawaii” 

color

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 600 ml. 
Peso de la botella: 61 gramos. Peso de la tapa: 
26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente. 
Tapa a rosca.
ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan por se-

parado. No utilizar con bebidas gaseosas ni 
líquidos calientes. El manejo de este produc-

to es delicado. No exponer al sol y tempera-

turas altas. 

Verde Azul Rojo TransparenteHumo
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T538 + T521
Botella de plástico “Hawaii”

Ø 6 x 20 cm. Plastico PET. Capacidad 600 ml. 
Peso de la botella: 61 gramos. Peso de la tapa: 
26 gramos. Plástico. Cuerpo transparente. 
Tapa a rosca.
ATENCIÓN: Botella y tapa se entregan por se-

parado. No utilizar con bebidas gaseosas ni 
líquidos calientes. El manejo de este produc-

to es delicado. No exponer al sol y tempera-

turas altas. 

Rojo Verde BlancoAzul Amarillo Negro
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Humo + Humo traslúcido Rojo + Rojo traslúcido Verde + Verde traslúcido Azul + Azul traslúcido
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T539 + T540K
Botella “Ocean Color”

Ø 8 x 20,5 cm. Capacidad 810 ml. Plástico 
PET. Peso del botella: 63 gramos. Peso de la 
tapa: 12 gramos. Cuerpo de color traslúcido.
ATENCIÓN: Botella, tapa y jareta se entregan 
por separado. No utilizar con bebidas gaseo-

sas ni líquidos calientes. El manejo de este 

producto es delicado. No exponer al sol y 
temperaturas altas. 

Humo + Negro Rojo + Rojo

Verde + Verde Azul + Azul
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Nuevo!

T625
Mug “Nori” 

Ø 8 cm X 17.6 cm. Capacidad 500 ml. Polipropi-
leno y acero inoxidable. Mug doble pared. Inte-
rior en plástico y exterior de acero inoxidable 
201. Tapa transparente a presión con boquilla 
y seguro antivuelco. Base antideslizante. Pre-
sentación en caja de regalo.

Negro Blanco
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Nuevo!

T646

NegroBlanco

Azul

Jarro cervecero térmico 

“Oktober” 

Ø 10 x 17 cm. Capacidad 700 ml. Acero inoxi-
dable. Jarro cervecero doble pared, sellado 
al vacío. Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Mango Plástico. Pintura Powder 
coat (pintura más duradera y resistente a la 
corrosión y el paso del tiempo). Presentación 
en caja de regalo.
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Nuevo!

T643

Mug térmico “Nórdico” 

Ø 8,6 x 18,5 cm. Capacidad 600 ml. Acero 
inoxidable. Mug doble pared, sellado al vacío. 
Interior en acero 304 y exterior en acero 201, 
con detalles de Bambú. Tapa plástica trans-
parente, con sistema antiderrame. Mantiene 
hasta 12 hs la temperatura de las bebidas ca-
lientes y 24 hs de las bebidas frías. Presenta-
ción en caja de regalo kraft.

Negro Blanco
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Nuevo!

T650

Mug térmico “Mallow” 

Ø 8,8 x 11,5 cm. Capacidad 350 ml. Acero inoxi-
dable. Mug doble pared, sellado al vacío. Inte-
rior en acero 304 y exterior en acero 201. Tapa 
plástica transparente y anillo de silicona an-
tiderrame. Pintura powder coat (pintura más 
duradera y resistente a la corrosión y el paso 
del tiempo). Mantiene hasta 12 hs la tempe-
ratura de las bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías. Presentación en caja de regalo.

Blanco

Celeste NegroNavy blue

Rosa
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Negro Azul Verde Rojo

T295

Mug “Siluet” 

Ø 6,8 x 19,5 cm. Capacidad 380 ml. Acero 
inoxidable. Mug doble pared. Interior de ace-
ro 304 y exterior de acero 201. Mantiene las 
bebidas frías o calientes por más tiempo. 
Presentación en caja de regalo.
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Disfrutando tu espacio
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Nueva!

T635

Set de corte “Bambcut” 

40 x 30 x 1.2 cm. Bambú. Set de corte. Tabla 
de bambú con afilador incorporado y cuchillo. 
Cuchillo de acero inoxidable con mango en 
madera color negro de 32,5 cm. Afilador de 
plástico y acero de 5 x 2,4 x 1,2 cm. Presenta-
ción en caja de regalo.

Madera
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7 Hogar y cuidado personal



228

Nuevo!

T636

Tabla de corte “Bamboard” 

43 x 32 x 1.8 cm. Tabla de corte en Bambú. 
Tres compartimentos copetineros para armar 
picadas y llevarlas directo a la mesa. Trans-
portable con manija incluída. Presentación en 
caja de regalo.

Madera
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T603

Destapador de vinos “Uco” 

12,1 x 2 x 1 cm. Acero inoxidable 420. Destapa-
dor dos tiempos de vinos color negro, pintura 
mate y detalles en color plata. Sierra afilada 
para sacar la cubierta o capsula de la botella. 
Presentación en caja de regalo.

Negro
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Nuevo!

T652

Abridor de botellas

“Celebrate” 

11,6 cm. Acero inoxidable. Abridor de botellas 
de vino en acero inoxidable con mango de 
madera en color natural. Accesorios incorpo-
rados: sacacorchos, navaja y destapador. Pre-
sentación en caja de regalo.

Madera
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Nueva!

T645

Bolsa térmica “Alumi”

32 x 33 cm. Fuelle de 14 cm. Material no tejido 
80 grs. Espuma de PE y película de alumi-
nio. Bolsa Térmica para mantener el frío. Ideal 
para tus vacaciones o lonchera escolar. Exte-
rior revestido con caja cuadrille de aluminio 
en la parte inferior. Interior todo revestido en 
aluminio.

Blanco

Navy blue

Rojo

Royal blue

Negro

Verde manzana













242

Nuevo!

T628

Set de cubiertos “Mealtime” 

Acero Inoxidable 420. Set de cubiertos. 5 ele-
mentos: bombilla, cepillo para bombilla, cucha-
ra, tenedor y cuchillo. Mango de madera para los 
3 cubiertos. Todo el set está contenido en un 
estuche de canvas color crudo. Presentación en 
caja de regalo kraft.

Madera
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Nueva!

T633

Cafetera prensa francesa 

“Bambcoffee” 
Ø 8 x 18 cm. Capacidad 600 ml. Vidrio de Bo-
rosilicato + tapa de bambú. Cafetera prensa 
francesa con filtro de aluminio. Presentación 
en caja de regalo.

Transparente
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Blanco

Negro

T380

T325

Huincha de medir retráctil

Huincha de medir con nivel 

Ø 5 cm. Huincha métrica de 1,5 m. Plástico. 
con botón de bloqueo que permite marcar 
medida y liberar cinta. Escala de medida en 
cm. y pulgadas.

7,9 x 6 x 2,4 cm. Plástico. Huincha de medir con 
nivel, notas adhesivas, bolígrafo y centímetro 
aprox. 2 m. Presentación en caja de regalo.
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Negro

T187

Set de herramientas 

“Compact” 

18 x 3,5 x 9,5 cm. Set de 24 piezas. Destorni-
lladores, pinzas, complementos. Estuche ne-
gro con cierre. Presentación en caja de regalo.













Desconexión y ocio 
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T416

T163

Set de asado “Grill” 

Set de asado 

9,5 x 35,5 (estuche cerrado) 20 x 35,5 (estu-
che abierto). Tenedor: 33 cm. y cuchillo: 32,5 
cm. Set de cuchillo y tenedor con mango de 
madera. Estuche de polyester con cierre. Pre-
sentación en caja de regalo.

34 x 7,3 x 4,1 cm. Juego de cuchilla y trincheta 
en caja de madera. Presentación en caja de 
regalo.

Negro

Madera
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T57

T74

Set de asado 

Set de asado “Metal Box” 

Ø 11,5 x 42,5 cm. Polyester 210D, metal y ma-
dera. Set de 10 piezas: Espátula, tenedor pa-
rrillero con mango, pinza, cuchilla, 2 pinchos 
para brocheta y 4 pinchos pequeños. Estuche 
con cierre y correa regulable. 

37 x 8 x 10 cm. Acero. Set de 3 piezas de acero 
inoxidable. Caja contenedora de aluminio. Con 
manija para transportar. Apertura completa. 
Cierres metálicos. Plaqueta para grabado. Pre-
sentación en caja de regalo.

Negro

Plata







268

Negro

Nuevo!

T623

Set de asado “Angus”

48 x 12,2 x 5,5 cm. (estuche cerrado). Acero 
inoxidable 420. Set de 4 utensilios: tenedor 
y cuchillo de 41 cm, pinza de 44,5 cm y es-
pátula de 40 cm de largo, todos con mango 
plástico en color negro. Estuche de nylon 600 
D color negro con cierre. Calidad Premium.
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Nueva!

T634

Lonchera “Bambox” 

18.5 x 10.5 x 9.7 cm. Lonchera con tapa de 
Bambú. Posee dos compartimentos con sepa-
rador y juego de 3 cubiertos (cuchillo, tenedor, 
cuchara), el cierre es con sujeción elástica. 

Blanco
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3 Tiempo libre
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Nuevo!

T637

Bolso térmico “Scape”

34 x 25 x 19 cm. Capacidad 16 litros. Lonche-
ra con correa transportable de 100 x 3.8 cm. 
600d polyester. Interior totalmente recubier-
to de aluminio. Exterior con bolsillo y cierre 
que permite guardar objetos. Los cierres son 
de color plata con tirantes color gris, tira con 
regulador de tamaño para poderla transpor-
tar cómodamente.

Navy blue

Rojo

Royal blue

Negro
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5 Tiempo libre
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Nueva!

T651

Toalla de microfibra “Uyuni”
80 x 40 cm. Microfibra. Toalla de microfibra 
de secado rápido. Cinta negra que permite 
enrollar la toalla y aplicar logo.

Gris
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T326

Set de dibujo “Kids”

14.7 x 10.2 x 1.2 cm. Incluye 12 hojas con dis-
tintos dibujos de animales para colorear y 8 
lápices de colores, estuche transparente.

Transparente
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Nueva!

K8
Mochila “Translate”

30 x 43 x 12 cm. Capacidad 14 litros. Poliés-
ter 600D, interior poliéster 210D. Mochila 
portanotebook de 14 pulgadas, con 2 com-
partimentos principales y 2 bolsillos fronta-
les horizontales. Con asa superior y correas 
acolchadas y cierres metálicos, hebillas plás-
ticas. Espalda acolchada. Tira para sujetar el 
equipaje.

Negro
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Nueva!

K106
Botella térmica “Gaudí” 

Ø 7,6 x 26,5 cm. Capacidad 600 ml. Acero 
inoxidable. Botella doble pared, sellada al va-
cío. Interior en acero 304 y exterior en acero 
201. Pintura en colores mate. Tapa combinada 
en plástico del mismo color de la botella y 
acero inoxidable 201. Mantiene hasta 12 hs. 
la temperatura de las bebidas calientes y 24 
hs. de las bebidas frías. Presentación en caja 
de regalo.

Azul Negro Blanco
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Nueva!

K107
Botella térmica “Voda” 

Ø 8,1 x 24,5 cm. Capacidad 450 ml. Acero 
inoxidable. Botella doble pared, sellada al va-
cío. Interior en acero 304 y exterior en ace-
ro 201. Tapa a rosca metálica. Presenta una 
cara plana que facilita la impresión o grabado. 
Mantiene hasta 12 hs la temperatura de las 
bebidas calientes y 24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo.

Negro
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Nueva!

K109
Botella térmica “King” 

Ø 7,5 x 26 cm. Capacidad 720 ml. Botella do-
ble pared de acero inoxidable. Vacuum/ter-
mica .Interior 304 y exterior 201. Con anillo de 
silicona en su tapa a rosca. Posee además un 
anillo plástico para su agarre en la tapa y tapa 
a rosca también plástico. Ideal para mante-
ner las bebidas frías o calientes durante todo 
el día. Hasta 12 horas las bebidas calientes y 
24 horas las bebidas frias aproximadamente. 
Presentación en caja de regalo.

Blanco Azul Negro
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Nueva!

K110
Botella “Litter” 

Ø 9 x 26 cm. Capacidad 1000 ml. Acero inoxi-
dable. Botella deportiva doble pared, sellada al 
vacío. Interior en acero 304, exterior en acero 
201. Tapa con anillo de silicona, boquilla con 
cierre a rosca antiderrame y manija plástica 
para su agarre. Mantiene hasta 12 hs la tempe-
ratura de las bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías. Presentación en caja de regalo.                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                             

Blanco AzulRosa Negro



3
2

5 Nomawalk





3
2

7 Nomawalk





3
2

9 Nomawalk









3
3

3 GATO





3
3

5 GATO



336

Set de dos vasos de vidrio de borosilicato do-
ble pared con cinco marcas de medidas de 
cafe para probar y elegir el tipo de café ideal 
para cada momento. Presentación en caja de 
regalo que incluye las proporciones para una 
correcta preparación.
La colección “Sommelier de Cafe x Gato” 

fue creada junto a Nicolás Artusi, periodis-

ta y sommelier de café. Escribió “Manual del 

Café, guía definitiva para comprar, preparar 
y tomar”, entre otros libros, y fue declarado 

Personalidad Destacada de la Cultura de la 

Ciudad de Buenos Aires.

Material: Vidrio de borosilicato.
Capacidad: 200 ml. c/u.
Diámetro: 7 cm.
Alto: 9 cm.

BARISTA
Set de vasos 

G302

ESPRESSO 30ML DOBLE 60ML AMERICANO 90ML CAPUCCINO 180ML LATTE 200ML

Nuevo!
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HEXA4

HEXA5

Organizador

Organizador

Organizador de escritorio con 4 bandejas mo-
dulables de distintos tamaños y colores.

Material: Plástico.
M1: 19 x 11 cm.
M2: 19 x 11 cm.
M3: 29 x 22 cm.
M4: 33 x 19 cm.

Organizador de escritorio con 5 bandejas mo-
dulables de distintos tamaños y colores.

Material: Plástico.
M1: 19 x 11 cm.
M2: 19 x 11 cm.
M3: 29 x 22 cm.
M4: 33 x 19 cm.
M5: 38 x 33 cm.

G239

G240

Multicolor

Multicolor
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HEXA6

Organizador

Organizador de escritorio con 6 bandejas mo-
dulables de distintos tamaños y colores.

Material: Plástico.
M1: 19 x 11 cm.
M2: 19 x 11 cm.
M3: 29 x 22 cm.
M4: 33 x 19 cm.
M5: 38 x 33 cm.
M6: 44,5 x 38,5 cm.

G241

Multicolor
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Estos adorables y coloridos patitos iluminan 
de noche y alegran de día. Son simpáticos, 
tiernos y súper suaves. Ideales para decorar 
tus espacios. Presentación en caja de regalo.

Material: Silicona.
Medidas: 150 cm de largo.
Luz: LED.
Funcionamiento: 3 pilas AAA de 1.5V (no in-
cluidas).

CANAR
Guirnalda luminosa 

G149

Multicolor

Blanco

Celeste

Rosa

Violeta
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EGGY

Difusor de aroma 

Eggy tiene una luz tenue y emite un fresco 
vapor con el aroma de tu esencia favorita. 
Un placer para los sentidos. Luz y modo fade 
continuo entre luz tenue y luz fuerte. Presen-
tación en caja de regalo.

Materiales: Plástico + Polipropileno.
Luz: Cálida (2 intensidades) 
Diámetro: 10,5 cm.
Alto: 15 cm.

G261

Petróleo Gris Gris claro
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Plata

OPEN BAR
Destapador 

Práctico destapador. Posicionándolo en el 
pico y con una leve presión, se destapa la bo-
tella sin abollar la chapita. Gracias a un imán, 
la tapa queda intacta en su interior. Imán in-
terior para retener las tapas. Presentación en 
caja de regalo.

Material: Acero inoxidable.
Medidas: 5,5 x 8 cm.

G7
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GROUP

PASTE

Engrapadora 

Dispensador de cinta 

Engrapadora de escritorio que combina di-
seño y funcionalidad para el día a día. Para 
broches tamaño 21/6. Presentación en caja de 
regalo.

Materiales: Acrílico y metal rose gold.
Medidas: 12,8 x 6 x 3,1 cm.

Dispensador de cinta adhesiva que combina 
diseño y funcionalidad para el día a día. Pre-
sentación en caja de regalo.

Materiales: Acrílico y metal rose gold.
Medidas: 11,5 x 6,4 x 3 cm.

G279

G280

Rosa

Rosa
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NOTES
Notas adhesivas 

Notas adhesivas. Set ayuda memoria com-
puesto por 6 modelos de notas adhesivas de 
distintos tamaños. Varias medidas. Presenta-
ción en caja de regalo.

Material: Papel de 100 gramos con adhesivo.
A, B y D: 1,8 x 4,7 cm.
C: 9 x 9 cm.
E: 5,5 x 4,1 cm.
F: 3,2 x 9 cm.

G282

Multicolor
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ZIPPING

Sobres multiuso

Prácticos estuches transparentes de EVA 
y cierre superior para usar de cartuchera, 
transportar papeles, hasta usar de billetera. 

Material: EVA.
Tamaño S: 23 x 13 cm.
Tamaño M: 23,5 x 17,5 cm.
Tamaño L: 33,5 x 25,5 cm.

G266

Blanco
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POUCH

Estuche de silicona 

Cartuchera de silicona extra suave. Tiene una 
solapa imantada y es muy canchera para llevar-
la a todos lados. Presentación en caja de regalo.

Material: Silicona.
Medidas: 7,5 x 18,5 x 2,7 cm.

G143

Rojo Rosa NegroFucsia AzulAqua
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CARD FOLDER
Portadocumentos 

Para guardar documentos, tarjetas o usarlo 
como billetera o monedero. Tapa plegable, 
folio divisor y cierre con imán. Presentación 
en caja de regalo.

Material: Silicona.
Medidas: 9,5 x 6,5 x 1,5 cm.

G87

Rojo Rosa

TurquesaAzul Aqua
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Azul oscuro + Gris Gris NegroGris oscuro

URBAN.2
Mochila

Mochila urbana. Con solapa imantada, com-
partimento para notebook de 14” y múltiples 
bolsillos organizadores. La mejor compañera 
para el día a día en la ciudad.

Materiales: Poliéster, nylon y cuero ecológico.
Medidas: 32 x 41 x 12 cm.
Capacidad: 15 litros.

G139
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Azul Rojo Negro

URBAN NOTES
Libreta

La libreta perfecta para acompañar el día a 
día. Con señalador, bolsillo interno en el dor-
so y cierre con banda elástica. 80 páginas.

Material: Poliéster, cartón y papel.
Medidas: 14 x 21 x 1,4 cm.

G268
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SMILE
Parlante bluetooth  

Siempre feliz, esta simpática carita, suave al 
tacto y súper liviana, es ideal para llevar mú-
sica donde quiera que se vaya. Presentación 
en caja de regalo.

Material: Plástico siliconado.
Medidas: Ø 5,8 x 6,2 cm.
Potencia: 3 watts.
Batería: 2 ½ horas aprox.

G196

Turquesa Celeste Fucsia
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POWER BLADE
Cargador externo 

Cargador externo con diseño ultra compac-
to. Incluye cable de carga con conector micro 
USB. Presentación en caja de regalo.

Material: Plástico ABS.
Medidas: 6,7 x 12,5 x 0,9 cm.
Capacidad: 4000 mAh.

G260

Turquesa

Azul
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SLIM
Cargador externo 

Cargador externo con diseño ultra fino. Inclu-
ye cable de carga con conector micro USB.

Material: Plástico.
Medidas: 6,9 x 12,2 x 0,9 cm.
Capacidad: 5000 mAh.

G271

Aqua
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ULTRA
Toalla de secado rápido

Práctica, liviana y compacta, viene con estu-
che para trasladar a todos lados.

Material: 100% Poliéster.
Medidas: 40 x 80 cm.

G265

Gris





Las mejores oportunidades
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